UNh 3

Sl o =y =5
ABANHUNTIADNEI

A X A )
3.1 Msaenunlum AN

£ :2‘ =4 L4 :’ ar 1o A A ) =2
nsfnyRlszAnyumzmslgnhdminiumzays soinldlunssuiumsdnn

s = ety ar =4 Ta o o @ o y
HBZTIUITIVBUN ﬂﬂﬁﬂ'lu’)i)ﬂllﬂgﬂﬂﬂ‘].l‘ihﬂ'ﬁlﬂ‘klﬂﬁimm U2 AMNSNHATEITRT MH"I'J‘I’IU’IﬁfJﬁfU\ﬂ‘HiJ
-] ¥
3.2 MANUITIVIINVOUQ

ca = -~
wudoyanAonl (secondary data) vInTasamsinuanudiulilldvesmsigai
ar 3 v
iuuazdanngduuunssdandsnuninisnuunsas luluidetuuaniamile nen
o :! ar Yo o ;
hithdwhiuazmia dail
T W = £y s 2w Fy o o
Wi usadeyamsndydv lnvesdinhdminfuiisznoud wanugaussd iy
o 3t o & : - P L4 :’ Qs s
uasdnoumely  iesteyansesydylnvediammmugumnhdninalsznendie sy
o ¥ = L b'!l 9 9 9 = n,.: 5 d. 3 s n’:
vosimuLazHaraAAD 13 doyaduduumskaansimunsiuasduuiualsianisan
s 2 2 .
Thauisiusas Ny
5o 9 = = [ ro o k1 o o A
Ay S WeYan T ayAY InvewianjAmilszneudas Armgsd v SN
»

o 3 S To L ¥ = w
uazvavesmIAU(M N IEUIOUN) Nandavesdh JeyadudunumsnAaiduny
AshussduguRuls

o w u’: A A
inusvsmdeyarinends  swaumsissyudian suiansasuazauItei

s g
I8 1UDY
a 2w
3.3 ﬂ'l‘i‘:l!ﬂﬂz‘l‘l‘liﬂgﬂ

1) MSOFUIFING TUU (descriptive method)
» ¥ 4 ¥
sFunednume Inoa lWvesmsilgnhaunihdusesanjm uuiamiiiSouadneussy

] 4 =y L | *
ﬂ'lﬁ!ﬂ‘l‘:lﬂ'ilkﬂlﬁﬂ?’z FIMTINYAIMITNT NH'ITV]EI'IEIEF!TUQGIHH



18

a o o Y
2) NI AR HIFIUTIND (quantitative method)

LW?}!!ﬂﬂﬂﬂ']ﬁ&lldmjmHUQHT’IH‘VINL?TSB%Fnﬁﬂi LECHDRDLILINU mﬂmsﬂaﬂﬂmuumu

uazﬁym‘luwﬂwwmﬂmuﬂ Tauld

Taeh

Taeh

Taoh

yamifagiiugns (NPV)

NPV = z

(1+|)

B, = womeuwnuwesmsdgmbduiiiumiemjdluili ¢
c, = ﬁ’u'vgumsNﬁmlmmﬁﬁgﬂﬂﬁuﬁyﬁw%mjﬁﬂuﬂﬁt
i = sanduaanioduisTonmavesu

t Umaﬂmamsﬂanﬂmumuumaﬂ 1 #0171 0,1,2,...n
n = mqmmiﬂssmsﬂqﬂﬂmnﬁ?ﬁumaﬂyzm fiv 10

3 o AadliifinTsamuidansn Gnitial investment)

R NBnaUUNUAE]M (IRR)

IRRZ

(l+r)
o cy s e g
B, = wassuuvuunsnistgnihdmhdunSeaydrluia ¢
* oW »
= & 8 o ' o =4
C, = Aupunuwdnvesmsilgnihdminiuniemjsluili ¢
r = opnduaanseaudolomavesnu
o gy ar 1o {
t = HweslasamslgmhdniniunSoayi Asili 0,1,2,...n
o av ot P To A
n = owgveslassmsdgmhdminiunSeas Ao 10

U9 o0 fetlANNIMUISUNGD (initial investment)

BATITIMHDABUNNUABNY (B/C ratio)

>-B

B/C ratio = =2 I+
n

Ct
Z(Hi)‘

t=0

o oy o To P

B, = wosouumuvesnsilgnihdwiniunSeaydluili e
= o 5’ or ‘o =) el
C, = dununuwdavesmsilgnhduisiuniomis it

I

o T =~ T =
ﬂﬂ'i'lﬂﬁuﬁﬂﬂi'ﬂﬂ'lkﬁﬂiﬂﬂ'lﬁ“tmﬁ‘ﬂu

(3.1)

(3.2)

(3.3)



19

=

b4 »
voslassmsgmhduiniunomyd Ao 19 0,1,2,..n

-
Il

. 4
o1gves Inssmsdgmhambdiunseayd fe 10

=
I

=N 4 o
MIAATIZAMT 11 IR (sensitivity analysis)
=y ar o 1] = o =S = I's
M IRTERMS i neganssi hid namems s erimensiy. muldasinaesims b
Ed r b 4 13 ¥
Aniuwvani e i oesswdnRnndas dine al¥semuiudoraz 5 10 uaz 15 ey

fmualdsieldnedi uazswldanasdosas 5 10 uaz 15 Tastmualia 149 onsii



